

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

Орган Крапивинского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 28-й
№ 15 (2435)

ЧЕТВЕРГ, 4 февраля 1960 года

Цена 15 коп.

Это сейчас главное

30 тысяч центнеров мяса и 178 тысяч центнеров молока решили получить в этом году животноводы нашего района. Принимая эти обязательства, труженики колхозов и совхозов намечали также пути их выполнения. Главный резерв — это рост поголовья скота: добьемся увеличения коров на 17 процентов — будет выполнено обязательство по молоку, увеличим количество свиноматок — будет мясо.

В прошлом году эти возможности не были использованы. Руководители отдельных хозяйств изыскивали различные причины, чтобы выбраковать побольше коров. В результате этого ни одно хозяйство не выполнило своих обязательств по производству молока.

Чтобы избежать ошибок прошлого года, необходимо создать в каждом хозяйстве специализированные бригады по выращиванию телок. Выделить для них лучшие поместья и корма. Кроме нетелей на увеличение стада коров пойдет 555 телок в возрасте старше одного года. Не позднее февраля — марта их надо открыть.

В хозяйствах района наблюдается яловость коров, что наносит им огромные убытки. Чтобы не допустить этого, необходимо проверить коров на стельность и обеспечить их случку до 15 марта. При этом искусственное осеменение должно быть внедрено на всех фермах.

В производстве мяса очень плохо применялись свиньи. В общем производстве мяса за 1959 год они занимают всего лишь 24 процента. И все это потому, что в хозяйствах неудовлетворительно использовали разовых свиноматок: из 1900 голов, намечаемых планом, дали приплод всего лишь 973 свиньи. Особенно слабо это дело было поставлено в колхозах «Путь к коммунизму», имени Калинина и «Кузбасс». В этих артелях на одну основную свиноматку получено от 0,1 до 0,6 разовых опороса.

В 1960 году на долю свиного мяса в общем его производстве приходится свыше 30 процентов. Чтобы обеспечить

такое количество мяса, все хозяйства должны получить около 20 тысяч поросят, откормить их и продать государству. Более половины из этих поросят должно быть получено от разовых свиноматок.

Задачи вполне выполнимые для совхозов и колхозов нашего района. Все без особого труда могут подобрать на своих свинофермах требуемое поголовье свиноматок. Но тут возникает другая опасность: могут быть упущены сроки случки, и заданное количество поросят не будет получено. В прошлом году были упущены эти сроки, массовые опоросы пришлись на осенние месяцы. В хозяйствах не успели откормить поросят на мясо, и они пошли на зимовку. А это — дополнительные расходы труда и кормов.

Ошибки прошлого года повторяются и сейчас. В подавляющем большинстве колхозов и совхозов все еще не могут отобрать нужное количество свиноматок. Так, на 1 февраля только в колхозе имени Ленина подобрано необходимое количество свинок, и почти все они случены. В остальных же хозяйствах работа по подбору и случке свинок затягивается. Из требуемого по обязательствам количества свиноматок в колхозе имени Матросова отобрано всего лишь 56 голов, или 56 процентов, из которых покрыто только две, в «Путь к коммунизму» соответственно 70 процентов и 50, имени Калинина — 90 и 20, «Победа» — 65 и 5, «Заветы Ильича» — 45 и 20, «Кузбасс» — 60 и 40.

Надо немедленно это исправить: до конца 1 квартала полностью отобрать и покрыть всех свиноматок.

Партийные и комсомольские организации, местные Советы не должны допустить повторения ошибок прошлого года. Нужно все свое внимание, всю организаторскую и политическую работу проводить вокруг этих вопросов. Решающим фактором в подведении итогов соревнования должно быть выполнение заданий по увеличению поголовья коров и свиней.

Извещение

Исполком Крапивинского районного Совета доводит до сведения депутатов районного Совета о том, что в среду, 10 февраля 1960 года, в 2 часа дня созывается 7-я сессия районного Совета (7-го созыва). Повестка дня: «О работе исполкома райсовета за 1959 год».

Сессия состоится в зале заседаний Дома Советов.

Исполком районного Совета.

Сообщение ТАСС

В соответствии с планом отработки более мощной баллистической многоступенчатой ракеты для запуска тяжелых спутников Земли и осуществления космических полетов к планетам солнечной системы, вечером 31 января с. г. произведен второй запуск этой ракеты.

Предпоследняя ступень ракеты с макетом последней ступени 31 января с. г. в 19 часов 58 минут московского времени достигла заданного района в акватории Тихого океана.

Макет последней ступени ракеты наблюдался при полете

в атмосфере и был засечен при падении в воду радиодекационными, оптическими и акустическими станциями, установленными на судах.

По данным проведенных измерений, вновь подтверждена высокая точность управления полетом ракеты. Пуском 31 января с. г. успешно завершен данный этап отработки. В связи с этим ТАСС уполномочен заявить, что район, ограниченный координатами, указанными сообщением ТАСС от 8 января 1960 года, досрочно, 1 февраля свободен для мореплавания и полетов самолетов.

9000 оборотов — вокруг Земли

Первого февраля 1960 года в ноль час. 27 мин. московского времени третий искусственный спутник завершил свой девятисычный оборот вокруг Земли. 626 суток находится в полете третий советский спутник Земли. За это время он пролетел 408 миллионов километров.

К 9000-му обороту период обращения спутника сократился на 13,1 минуты и имел значение 92,85 минуты. Суточное изменение периода обращения по сравнению с его начальным значением возросло в пять раз и в дальнейшем будет интенсивно расти. Апогей орбиты спутника понизился с 1880 ки-

лометров до 640 километров. Радиопередатчик «Маяк», установленный на спутнике, работающий на частоте 20,005 мегагерц, продолжает устойчиво излучать сигналы при движении спутника на участках орбиты, освещенных солнцем. Как уже сообщалось, химические источники питания прекратили свою работу. Питание передатчика осуществляется только от солнечных батарей.

Радиотехнические и оптические наблюдения за полетом третьего искусственного спутника Земли успешно продолжаются.

ТАСС

Советские гости в Калькутте

1 февраля столица Западной Бенгалии — Калькутта устроила восторженную встречу посланцам Советского Союза К. Е. Ворошилову, Ф. Р. Козлову, Е. А. Фурцевой.

С аэродрома высокие гости направляются к отведенной им резиденции — Дворцу губернатора.

В тот же день К. Е. Ворошилов, Ф. Р. Козлов и Е. А. Фурцева посетили Национальный музей Индии — один из богатейших музеев в Азии. Они внимательно ознакомились с многочисленными экспонатами — свидетелями величия и многообразия индийской культуры.

Затем советские гости прошли в Национальную библиотеку. Здесь они с инте-

ресом осмотрели книгохранилище, редчайшие издания, хранящиеся в библиотеке, книжный фонд которой насчитывает более 1 млн. томов.

В одном из залов библиотеки внимание советских государственных деятелей привлекла выставка произведений русской и советской литературы, изданных в Индии. На обложках книг, переведенных на 14 индийских языков, — портреты Горького, Чехова и других классиков русской литературы. Здесь же организована выставка советской литературы об Индии, изданной на русском языке.

Советские гости посетили также зал детской литературы.

ТАСС

Успехи и планы крапивинских шахтеров

С раннего утра до позднего вечера тянутся подводы и идут машины с углем от шахты «Крапивинская». Не только поселок Крапивинский и рядом расположенные села она обеспечивает углем, но летом по реке Томи баржи с углем идут в Томскую область.

В 1959 году шахта дала свыше 27 тысяч тонн угля, вместо 25 тысяч тонн по плану. На два рубля 27 копеек снижена себестоимость продукции, за счет этого шахта имеет экономию в 63 тысячи рублей.

В социалистическом соревновании за 1959 год по тресту Кемеровооблтопливо она заняла второе место.

На второй год семилетки коллектив шахты взял на себя повышенные обязательства: за счет улучшения организации труда дать сверх плана 3,5 тысячи тонн угля. Добиться экономии электроэнер-

гии на 4 тысячи киловатт-часов.

Хорошие результаты в работе имеет первый участок шахты, где начальником участка Григорий Петрович Бутенко. Этот участок государственный план в 1959 году выполнил на 112 процентов. Забойщики С. К. Никулин и В. Поздеев почти ежемесячно выполняют задание на 150 процентов и более. Проходчик Д. Кошкин при плане 22 метра доводит выработку до 35 метров. Четко работает электрослесарь Я. Басманов.

Своевременно обеспечивают вывозку угля из забоя коногони Н. Карпов и Г. Ватулин.

На втором участке высокой выработки добиваются забойщики тт. Минаков, Михайлов и Данилов.

Большим уважением и почетом пользуются лучшие люди шахты. Для передовиков социалистического соревнова-

ния установлена Доска почета. Лучший забойщик шахты Григорий Михайлович Корнишин на днях уехал на курорт в «Карачи». Не проходит года, чтобы кто-нибудь из шахтеров не побывал в доме отдыха. Дружный и спланированный коллектив служит хорошей школой воспитания. На всю жизнь, видимо, запомнят забойщики Усанин и лесодавствщик Первунин, когда товарищеский суд шахты обсудил их поведение. Нет, после справедливых и горьких слов товарищей рабочая совесть не позволит явиться в пыльном виде на работу.

Много обиды выражают шахтеры, живущие возле шахты, на доставку почты. За газетами и журналами приходится ходить самим, не говоря уже о том, что много времени уходит на хождение за продуктами в магазин.

Н. Тимофеев.

Профсоюзная жизнь

Рабочком забыл о гласности соревнования

В Мельковском совхозе 530 членов профсоюза, 3 местных комитета и 4 профсоюзные группы. Как же рабочий комитет мобилизует трудящихся на досрочное выполнение взятых социалистических обязательств? Посмотрим на итоги прошлого года.

В коллективном договоре было запланировано получить по 2450 килограммов молока от каждой фуражной коровы, а получено лишь 2370. Среднесуточный привес свиней намечалось иметь 350 граммов, а достигли всего 168 граммов.

В коллективном договоре за 1959 год было отмечено, что на основе развертывания социалистического соревнования, улучшения организации труда, полного выполнения агротехнических мероприятий получить урожай зерновых в среднем с гектара 12,9 центнера, а получено всего 8,9. Планировали заготовить 58 тысяч центнеров сена, а заготовили всего 39 тысяч.

В 1959 году в совхозе только семь доярок из 66 выполнили свои социалистические обязательства. Таковы неутешительные цифры.

Председатель рабочего комитета Г. А. Шерин приводит в оправдание ряд объективных причин, доказывая, что не только профсоюзная организация в этом виновата. Но вот возьмем такой действенный рычаг мобилизации масс, как организация социалистического соревнования.

Одним из ленинских принципов организации социалистического соревнования является его гласность. Соревнование проходит активно и действенно там, где о ходе и результате выполнения обязательств бывает известно всему коллективу. Правда, на каждой ферме совхоза каждую декаду вывешивают показатели по надою молока. И в этом вся гласность. Других форм рабочий комитет пока не нашел.

Стенная газета «За животноводство», где редактором тов. Собянин, в 1959 году на центральной ферме вышла всего три раза, на второй ферме и

по сей день висит номер, посвященный 42-ой годовщине Октября. Не лучше положение и на других фермах. О «боевых листках», «молниях» или клубных вечерах, посвященных работникам животноводства, здесь даже нет и разговора.

А председателю рабочего комитета пора бы знать, что гласность важна не только для показа, но и для сравнения, чтобы вскрыть причины отставания того или иного коллектива и принять своевременно меры по устранению недостатков. Казалось бы, вот чем и надо было, в первую очередь, заниматься рабочему комитету.

На второй год семилетки рабочие всех ферм взяли на себя повышенные социалистические обязательства. Но тов. Шерин до сих пор не составил еще плана работы рабочего комитета на первый квартал 1960 года. Он, видимо, все еще изучает итоги пройденного года.

Не видно в совхозе и влияния постоянно действующего производственного совещания. Это и неудивительно, если в 1959 году члены его ни разу не собирались, да и в этом году еще не избран председатель совещания.

Слабо занимается рабочий комитет и рационализацией. Из 1500 рублей, отпущенных на работу с рационализаторами, израсходовано всего 400 рублей, хотя людей с творческой смекалкой в совхозе много.

В рабочем запущен учет жалоб трудящихся и очень трудно выяснить, как они разбираются. Много жалоб поступает от рабочих на снажжение. Часто в магазинах рабкоопа нет товаров первой необходимости—соли, спичек. Например, в поселке Михайловке три месяца не было в магазине папирос, хозяйственного мыла.

Комитеты профсоюза неудовлетворительно выполняют постановление Президиума ЦК КПСС, в котором определены конкретные задачи профсоюзных организаций по осуществ-

ДЕКАБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС обязывает нас с удвоенной энергией взяться за дело по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

В 1959 году молодежь колхозов и совхозов вырастила 6650 голов свиней, 2550 телят, 5830 уток, собрала и сдала 166 тысяч яиц, 520 тонн металломела. Надой молока на корову у молодых доярок составил по 2250 килограммов.

Молодежь района за счет воспресников, рационализации и бережливости сэкономила 176 тысяч рублей. Молодые кукурузоводы получили урожай зеленой массы кукурузы по 450 центнеров с гектара.

В первых рядах идут молодые доярки Вера Михель, Вера Шмидт, Раиа Митичкина, Валя Цветкова, которые надали по 2900—3000 килограм-

Хороший досуг—заслуженная награда молодежи

мов молока от каждой коровы своих групп. Теляницы Валя Шамина, Люда Молодова, Валя Наумова, свинярки Тася Лопунова, Люда Велякина и Зина Макушева добились высоких привесов животных.

На 1960 год молодежь взяла на себя повышенные обязательства. И можно не сомневаться, что все они будут выполнены с честью.

Все это говорит о том, что молодежь нашего района многое сделала, а еще больше может сделать. Только правильно надо направлять ее силы на выполнение поставленных задач, проявлять должную заботу об учебе и досуге.

У нас в районе 18 клубов, а заведующих со специальным образованием только три. Нет в селах баянчиков. Хозяйственные руководители, секретари большинства партийных организаций не обращают на это внимание. В клубах и библиотеках района зимой холодно, и там какие-либо мероприятия проводить невозможно. Редко у нас в селах проводятся спортивные соревнования. Нет в спортивных организациях материальной базы, хотя можно ее иметь: стоит только колхозам и совхозам вступить в добровольное общество «Урожай».

Партия и правительство проявляют все новую и новую заботу о человеке и особенно о молодом подрастающем поколении.



Рязанская область. Когда в 1955 году областная партийная организация обратилась к молодым рязанцам с призывом: «Молодежь, на фермы!», бывшая девятиклассница комсомолка Екатерина Радюхина пошла работать на молочнотоварную ферму колхоза имени XIII съезда ВЛКСМ Шиловского района. Самоотверженно трудилась молодая доярка, надавив ежедневно более 5 тысяч килограммов молока от каждой коровы. В 1959 году Е. Радюхина уже стала заведовать

фермой, успешно сочетая свою производственную работу с общественной деятельностью. Е. Радюхина является членом ЦК ВЛКСМ.

На снимке: Е. РАДЮХИНА (в центре) рассказывает членам бюро Шиловского райкома комсомола о социалистических обязательствах, взятых животноводами комсомольско-молодежной фермы колхоза имени XIII съезда ВЛКСМ.

Фото А. Князева.

Фотохроника ТАСС

XIV сессия общего собрания Академии медицинских наук СССР

В Москве закончила работу XIV сессия общего собрания Академии медицинских наук СССР, в работе которой, кроме действительных членов и членов-корреспондентов Академии, приняли активное участие представители ученых советов министерств здравоохранения союзных республик, директора медицинских научно-исследовательских институтов и крупные ученые.

Участники сессии заслушали отчетный доклад президиума о деятельности Академии медицинских наук СССР за 1957—1959 годы, с которым выступил академик—секретарь В. В. Парин.

В докладе и выступлениях особое место было удалено постановлению ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения СССР», определившему основные направления развития медицинской науки в нашей стране.

Общее собрание сессии Академии медицинских наук СССР одобрило деятельность прези-

диума за отчетный период и принял соответствующее постановление.

На сессии общего собрания Академии медицинских наук СССР проведены выборы действительных членов и членов-корреспондентов Академии, принял активное участие представители ученых советов министерств здравоохранения союзных республик, директора медицинских научно-исследовательских институтов и крупные ученые.

На сессии общего собрания Академии медицинских наук СССР проведены выборы нового состава президиума Академии. Сессия отметила высокополезную работу академика А. Н. Бакулева, возглавлявшего Академию медицинских наук СССР в течение последних шести лет и удовлетворила его просьбу об освобождении с поста президента.

Президентом Академии избран действительный член АМН СССР, профессор, доктор медицинских наук, хирург-онколог Н. Н. Блохин.

ТАСС

редко проводятся беседы, лекции и доклады на молодежные темы. На животноводстве совхоза работает в основном молодежь. На двух фермах внедрена механическая доярка, но зооветучеба не организована.

Немногим лучше обстоит дело с воспитанием молодежи в колхозах «Гигант», имени Кирова, «Кузбасс» и «Коминтерн».

Следует секретарям комсомольских и партийных организаций коренным образом изменить отношение к массово-политической работе среди молодежи. Нужно всегда помнить: молодежь—это основная опора в выполнении обязательств. И от того, как мы ее нацелим на их выполнение, зависит успех дела.

В. Кораблев,
секретарь райкома ВЛКСМ.

**Последователи
Ярослава Чижса**

«Дать больше дешевой свинины»,—этот призыв Героя Социалистического Труда Ярослава Чижса находит горячий отклик у животноводов страны.

В совхозе имени Сталлина Сквицкого района Киевской области Галина Насечник в прошлом году откормила 639 свиней, затратила на центнер привеса всего 357 рублей и дала хозяйству более 400 тысяч рублей чистой прибыли. Во втором году семилетки она решила произвести тысячу центнеров свинины. Такое же обязательство принял свинарь сельхозартели «Украина» Городокского района Хмельницкой области Никита Шкляр.

Коллектив совхоза имени Кирова Марийской АССР решил за один только текущий год в пять раз увеличить продажу мяса государству. Василий Крысов обязуется откормить 1500 свиней.

В соревновании с Ярославом Чижом вступил Арвит Крейнин из совхоза имени Ленина Семипалатинской области. Его слово—откормить две тысячи свиней, снизить себестоимость центнера мяса до 240 рублей. Высокое обязательство—произвести две тысячи центнеров свинины—взял рабочий Верхне-Муллинского совхоза Пермской области Константин Масленников.

Растут ряды последователей Ярослава Чижса в Узбекистане, Таджикистане, на Южном Сахалине и в других республиках и областях страны.

ТАСС

**Энергия Добротворской ГРЭС
пришла на Полесье**

Славную трудовую победу одержали строители и монтажники Ровенщины. Завершено сооружение линии высоковольтной энергоподачи Добротворы—Ровно длиной 166 километров. Одновременно вступила в строй Ровенская подстанция.

Дешевый ток Добротворской районной электростанции получили промышленные предприятия, стройки города Ровно, а также предприятия и колхозы Клеванского района.

Завершена сплошная электрификация сел, прилегающих к областному центру.

ТАСС

*

**Эпидемия гриппа
во Франции**

Во Франции свирепствует эпидемия гриппа. Как известно из сообщений печати, в Бордо и его пригородах около десяти тыс. человек больны гриппом.

За последнее время количество случаев заболевания гриппом со смертельным исходом увеличилось в Лионском районе в три раза. На востоке страны в городе Мец четверть населения больна гриппом.

ТАСС



Московская область.
Помощник мастера Егорьевского прядильно-ткацкого комбината «Вождь пролетариата», коммунист Анатолий Мешков,

перейдя по примеру Валентины Гагановой на отстающий участок, сумел в короткий срок наладить бесперебойную работу машин, хорошо организо-

вать труд прядильщиц, поднять их производительность. Участок из отстающего вышел в передовую по выполнению производственных заданий. Но коммунист Анатолий Мешков и его товарищи по работе не остановились на этом. Они подхватили почин ивановской ткачихи Юлии Вечеровой и развернули соревнование за лучшее освоение машин. Особенно отличились в нем прядильщицы А. Митрофанова, А. Егорчева, М. Фролова, А. Смирнова, Л. Папенова. И вот сейчас налицо успехи. Коллектив участка Анатолия Мешкова встретил новый год зажигательной победой—он достиг уровня производительности оборудования, запланированного на 1965 год.

На снимке: прядильщицы участка Анатолия Мешкова (слева направо) А. Егорчева, М. Фролова и Л. Папенова. Фото Л. Великжанина.

В братских социалистических странах

У вьетнамских кооператоров

В деревне Вула мне довелось побывать впервые летом 1958 года. То было трудное время. Сильная засуха высушала землю. Ненадолго палило солнце.

Внезапно пыльная проселочная дорога кончилась, и мы, миновав небольшую пальмовую рощу, увидели сочную зелень рисовых полей, залитых водой. Немного в стороне большая группа крестьян в широкополых шляпах рыла канал.

— Это и есть земля кооператива,—сказала сопровождавшая нас Буй Тхи Зиен, член партийного комитета провинции Хайзыонг, энергичная женщина, в прошлом отважная партизанка.

В полдень, когда угомленные жарой и работой люди пошли отдыхать, мы встретились с членами кооператива.

— Признаюсь,—начал Мак Ван Вьонг, председатель кооператива,—больших плодов нашего коллективного труда еще не видно. Ведь наш кооператив молодой, он образовался в начале этого года на базе пяти постоянных групп трудовой взаимопомощи.

Пока что вступило 35 семей. Многие говорили: отдашь буйвола, землю, инвентарь, а вдруг ничего не выйдет? Посоветовались мы с товарищами из партийного комитета Хайзыонга и направили делегацию крестьян в один из кооперативов соседнего уезда. Те вскоре возвратились и рассказали, как там ведут дело.

Взялись за работу дружно. Наши земли засушливые, и поэтому мы начали с обводнения полей. Работали, не разгибая спины, и побороли засуху.

Гостеприимные хозяева рассказали о том, как тяжело жили раньше, о суровых днях сопротивления, о том, как восстановили хозяйство после изгнания колонизаторов, о планах на будущее...

— Приезжайте к нам через год,—сказал на прощание Мак Ван Вьонг,—окрепнет и расширится наше хозяйство.

Прошло больше года, и мы снова среди старых друзей из деревни Вула. Теперь здесь все вступили в кооператив. Первые результаты коллективного труда порадовали: в 1958 году кооператив получил с гектара около 30 центнеров риса и по 60 центнеров кукурузы.

— Добились мы этого нелегко,—рассказывает Мак Ван Вьонг.—Больших усилий стоило убедить крестьян пойти на внедрение новых методов обработки земли. Некоторые говорили: кооператив кооперативом, а обрабатывать поля нужно по-старому, как наши предки,—они были не глупее нас. Наконец, убедили сомневающихся. Применили глубокую вспашку. Не хватало удобрений—использовали болотный ил и лиственый перегной, купили у государства химические удобрения. Благодаря обводнению мы получили дополнительно 40 гектаров земель, с которых можно собирать два урожая в год. Урожай сторицей окупил наши труды и расходы.

Крестьяне повели нас на поля. В одном месте наше внимание привлекли несколько густых рисовых квадратов. Вьетнамские друзья пояснили: это экспериментальный участок.

— Видите,—гордо говорит Фи Ван Ванг, ведающий в правлении кооператива внедрением новых методов,—как хорошо уродился рис! Теперь крестьяне говорят: хорошо бы все поля засеять так, как этот участок. А ведь год назад они об этом и слышать не хотели.

Собрать в этом году 43 центнера риса с одного гектара—такую уже цель поставили мы перед собой.

Приметы нового в деревне видны на каждом шагу. Появились начальная и средняя школы, ликвидирована неграмотность. Крестьяне восстановили разрушенный французскими интервентами храм и создали в нем Дом культуры. Здесь регулярно демонстриру-

ются фильмы, проводятся беседы, лекции. К услугам жителей—библиотека.

Кооператив Вула—не исключение. К концу 1959 года в Демократической Республике Вьетнам насчитывалось около 27 тысяч кооперативов, в которые вошло более 1 100 тысяч, или 43 процента, крестьянских хозяйств. 90 процентов трудового крестьянства страны состоит в группах трудовой взаимопомощи.

Сельское хозяйство республики находится на крутом подъеме. Несмотря на неблагоприятные климатические условия, в 1959 году, по предварительным данным, в стране было собрано 5,2 миллиона тонн риса, что более чем в два раза превысило довоенный сбор в Северном Вьетнаме.

Крупные успехи были одержаны в животноводстве и производстве технических культур. По производству сельскохозяйственной продукции Демократическая Республика Вьетнам обогнала Южный Вьетнам, издавна считавшийся житницей Индокитая.

Вопросы сельскохозяйственного производства находятся в центре внимания Партии трудающих Вьетнама и правительства ДРВ. По трехлетнему плану экономического развития в 1960 году запланировано собрать 7,6 миллиона тонн риса и довести среднюю урожайность его до 35 центнеров с гектара. Для выполнения этих задач государство наметило широкую программу оказания технической и материальной помощи крестьянству в дальнейшем строительстве ирригационных сооружений, снабжении химическими удобрениями и т. д.

Вьетнамское крестьянство, используя братскую помощь и опыт стран социалистического лагеря, решительно стало на ленинский путь кооперирования.

А. Филиппов

**IX съезд
Итальянской
коммунистической
партии**

30 января в Риме, во Дворце конгрессов начал свою работу IX съезд Итальянской коммунистической партии.

С докладом «За демократическое обновление итальянского общества, за продвижение к социализму» выступил Генеральный секретарь Итальянской коммунистической партии Пальмиро Тольятти.

Затем началось обсуждение доклада.

31 января на съезде выступил руководитель делегации Коммунистической партии Советского Союза, член Президиума и секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов.

**О предстоящей поездке
А. И. Микояна на Кубу**

Правительство Кубы пригласило заместителя Председателя Совета Министров СССР А. И. Микояна посетить Кубу для открытия в г. Гаване советской выставки достижений в области науки, техники и культуры, которая начнет работу в первых числах февраля с. г.

А. И. Микоян принял это приглашение.

ТАСС

**Победитель—
Роберт Меркулов**

31 января на алмаатинском высокогорном катке Медео закончились соревнования сильнейших конькобежцев страны на приз Совета Министров Казахской ССР. Победителем по сумме четырех дистанций вышел москвич Роберт Меркулов. Его результат по сумме многоборья 186, 306 очка.

ТАСС

Коллектив взял на поруки

Продавец Крапивинского сельпо И. И. Шаравин пытался сорвать кражу. Он, напившись пьяным, угнал запряженную лошадь от столовой сельпо к районной больнице. Здесь, забрав с саней мешок с шерстью, думал скрыться. Его задержали хозяева подводы, колхозники артели «Заветы Ильича» тт. Кужев и Мыскин.

За совершенный поступок И. И. Шаравин должен был нести ответственность в уголовном порядке. Но, учитывая, что это первый случай, коллектив сельпо решил взять И. И. Шаравина на поруки.

Здесь состоялся товарищеский суд. Пришлось провинившемуся услышать много горьких, но справедливых упреков. И. И. Шаравин дал слово, что больше за ним не будет никаких замечаний.

И. Чумаков, оперуполномоченный районного отдела милиции.

Редактор М. КЫТМАНОВ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: пос. Крапивинский, Кемеровской области, улица Советская, № 6. Телефоны: редактора № 1-14, секретаря и отдела партийной жизни № 1-02, сельскохозяйственного, культурно-бытового и писем № 1-12, типографии № 1-19.

Типография «Завет Ленина»

Тираж 3000. Заказ № 59.